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Linnovativo gruppo pattino
di Technosand K. Grazie allampia
superficie di contatto e alla robusta struttura
portante, il nuovo pattino di Technosand K
raggiunge i piu elevati livelli di finitura.

Innovative pad unit. The solid structure
and the wide contact surface of the new pad
unit mean that the Technosand K provides a
top quality finish every time.

Das innovative Schleifschuhaggregat
der Technosand K. Dank der groBzligigen
Kontaktflache und der stabilen
Grundkonstruktion garantiert der neue
Schleifschuh der Technosand K héchste
Oberflachenqualitat.




Tutta I'esperienza e la tecnologia DMC. Di serie.
DMC experience and technology as standard.
Die gesamte Erfahrung und Technologie von DMC. Serienmali3ig.

Caratteristiche standard.

Standard specification.

Standardausstattung.

Controllo elettronico Hydra “V-Pad”

Hydra “V-Pad” electronic controller

‘V-Pad” Hydra-Steuerung

Avanzamento tappeto con motoriduttore
a 2 velocita

Feed mat driven by a 2-speed gear motor
Rubber-coated, floating pressing rollers

Teppichvorschub Uber Getriebemotor
mit 2 Geschwindigkeiten

Rulli pressori flottanti rivestiti in gomma

Electronic belt oscillation system

Sistema elettronico di oscillazione dei nastri

Federnd gelagerte, gummibeschichtete
Druckwalzen

Selection of working units and optionals.

Elektronische Schieifbandoszillation

Scelta dei gruppi operatori
e dei principali dispositivi.

Sanding unit with 175 mm, 250 mm or 320
mm diameter roller

Auswahl der Aggregte und Optionen.

Gruppo operatore con rullo di diametro 175
mm, 250 mm, 320 mm

Pad sanding unit
Combi-unit with combined roller and pad

Arbeitsaggregat mit Walzendurchmesser
175 mm, 250 mm oder 320 mm

Gruppo operatore levigatore a tampone

Gruppo operatore combinato rullo-tampone

Grooved steel or rubber coated calibrating-
sanding rollers

Schleifaggregat mit Schleifschuh
Kombiaggregat mit Walze-Schleifschuh

Rulli cal/levigatori in acciaio scanalato o rivestiti
in gomma

EPICS electronic sectional pads
CHP cutter head planer

Kalibrier-/Schleifwalzen genutet aus Stahl oder
gummibeschichtet

Pattino sezionato elettronico EPICS

Constant pass-line at 900 mm from floor level

Elektronischer EPICS-Gliederschleifschuh

Gruppo albero pialla CHP

Electronic worktable positioner

CHP-Hobelwelle

Versione macchina con piano di lavoro
ad altezza fissa da terra di 900 mm

Vacuum hold-down table

Maschinenversion mit fester Arbeitshéhe (900 mm)

Reverse rotation of sanding belt

Posizionatore elettronico dellé spessore
di lavoro

Uprated motors

Elektronische Positioniervorrichtung der
Arbeitsstérke

ndependent motors for each unit

Vakuumtisch

Piano a depressione

Buffing and cleaning rollers

Laufrichtungsumkehr des Schleifbandes

Inversione del senso di rotazione del nastro
abrasivo

Motori principali con potenza maggiorata

Versione macchina con motori indipendenti
Sui gruppi operatori

Rulli pulitori e satinatori

Programmatori elettronici Hydra

Hydra electronic programmers

Hauptmotoren mit héherer Leistung

Dimensioni d'ingombro - Overall dimensions - Abmessungen

Maschinenversion mit unabhangigen Motoren
fUr die Arbeitsaggregate

Reinigungs- und Satinierwalzen
Hydra-Steuerungen

1010 max.

1010 max.

| 830 | 647

1155

| 647

2292

2617

Caratteristiche tecniche - Technical data - Technische Daten

larghezza utile di lavoro

Working width

Arbeitsbreite

spessore min/max lavorabile

Min/max working thickness

Min./max. Arbeitsstarke

larghezza nastri abrasivi

Sanding belt width

Schleifbandbreite

sviluppo nastri abrasivi

Sanding belt length

Schleifbandlange

potenza standard motore/i principale/i

Standard power for main motor(s)

Standardleistung Hauptmotor/en

velocita d'avanzamento tappeto

Feed mat speed *

Teppichvorschubgeschwindigkeit




- E-mail: dmc@scmg
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